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управлінців, юристів, соціологів. І це стосується всіх його сфер: спорту для 

глядачів, масового спорту, професійного, спортивних спілок і клубів, і т.д. [2]. 

Зацікавленість українців фітнес-послугами і здоровим способом життя з 

року в рік все більше зростає. На жаль, попит на фітнес-послуги в Україні, 

особливо у менших містах, поки є значно більшим за пропозиції. Фітнес-

індустрія зростає не такими швидкими темпами, як це сьогодні потрібно 

українцям. Тому держава має докласти усіх зусиль для того, щоб бізнес значно 

охочіше інвестував у фітнес-галузь, в тому числі і малий та середній бізнес, 

який може охопити фітнес-послугами райони та менші міста. Йдеться і про 

скасування ПДВ, і про пільги на комунальні послуги, і про нижчі ставки на 

оренду земельних ділянок. Зі свого боку, гравці ринку мають зробити усе для 

того, аби надавати фітнес-послуги відповідно до найкращих світових 

стандартів. 
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Процес фізичного виховання може дати бажані результати тільки 

результати тільки в тому випадку, якщо він буде постійно вдосконалюватися, 

враховуючи теоретичний та практичний досвід. Одним із пріоритетів фізичного 

виховання є формування, якщо він буде постійно вдосконалюватися, 

враховуючи теоретичний та практичний досвід, формування культури здоров’я.   

В кожному виді спорту головну роль грає фізична підготовка, яка 

створює сприятливі умови для вдосконалення усіх сторін підготовки. Вона 

ділиться на загальнофізичну і спеціальну підготовку. Ціль фізичної підготовки 

заключається в забезпеченні використання фізичної готовності до оволодіння 

технічним арсеналом, до ефективного його, до стійкому перенесенню фізичних 

навантажень, нервово-психічних напруженнях і несприятливих факторів 

екстремальних ситуацій. Фізична підготовка також повинна сприяти вихованню 

дисциплінованості, відповідальності, підтягнутості, а у разі колективних занять 

– товариської  взаємодопомоги та взаємної поваги.  

Процес фізичного виховання може  дати бажані результати тільки в тому 

випадку,  якщо він буде постійно вдосконалюватися, враховуючи теоретичний 

та практичний досвід. Одним із пріоритетів фізичного виховання є формування, 
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якщо він буде постійно вдосконалюватися, враховуючи теоретичний та 

практичний досвід,  формування культури здоров’я.  

Фізична підготовка передбачає різносторонній розвиток фізичних 

якостей, функціональних можливостей і систем організму людини, 

узгодженість їх проявлення в процесі м’язової діяльності. В сучасному 

спортивному тренуванні загальна фізична підготовленість пов’язує не з 

різностороннім фізичним удосконаленням взагалі, а з рівнем розвитку якостей і 

здібностей, що надають вплив на спортивні досягнення загально. Засобами 

загальної фізичної підготовки являються фізичні вправи, які впливають загальні 

дії на організм і особу спортсмена. До їх числа відносяться різноманітні 

пересування - біг, ходьба на лижах, плавання, рухливі та спортивні ігри та ін. 

 Загально фізична підготовка повинна проводитись протягом усього річного 

циклу тренування [1]. 

Спеціальна фізична підготовка характеризується рівнем розвитку 

фізичних здібностей, можливостей органів и функціональних систем, 

безпосередньо визначаючих досягнення, в обраному виді спорту. Основними 

засобами спеціальної фізичної підготовки являються змагальні вправи: і 

спеціально підготовчі вправи. 

Фізична  підготовка – це педагогічний процес, направлений на виховання 

фізичних якостей і розвиток  функціональних можливостей.  Культура здоров’я  

або фізична культура – діяльність людини, направлена  на укріплення здоров’я, 

розвиток фізичних здібностей є частиною загального виховання людини, а 

також частиною культури суспільства. Фізична культура і спорт – це один із 

засобів боротьби зі шкідливими звичками, курінням та вживанням алкоголю. 

Основні показники стану фізичного виховання в суспільстві: рівень здоров’я і 

фізичного розвитку людини; ступінь використання фізичного виховання в сфері 

виховання і освіти, виробництва, побуту, в організації вільного часу; характер 

системи фізичного виховання, розвиток масового спорту, великі спортивні 

досягнення та ін. Фізична культура і спорт в суспільстві нейтралізують 

негативні впливи на людину, підтримують його на оптимальному рівні 

психофізичного стану.  

Основні елементи фізичного виховання: фізичні вправи, змагання, 

загартовування організму, гігієна праці і побуту, активно – рухові види 

туризму, фізична праця як форма активного відпочинку. Процесс фізичного 

виховання може дати бажані результати тільки в тому випадку, якщо він буде 

постійно вдосконалюватися, враховуючи теоретичний та практичний досвід. 

Аналізуючи відповіді на запитання анкети нами було встановлено, що 

45% зовсім не орієнтується у цьому питанні, 30% наполовину розуміють про 

що йде мова, 25% достатньо усвідомлюють користь фізичного виховання та 

спорту  в сучасному суспільстві.  В термін «спорт» вкладається професійна і 

комерційна система, що надає ефективність спортсменів і тренерів, людей 

більш професійно підготовлених , чим спеціалістів з фізичної культури. Але 

протягом останніх років спостерігається зниження показників фізичного 

розвитку та фізичної підготовки, тривалості життя населення, підвищення 
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показників захворювання, інвалідності. Це потребує необхідність рішення 

комплексу соціальних проблем в числі яких проблеми фізичної культури и 

спорту займають важливе місце. В даний час формується активний інтерес до 

здорового образу життя. Забезпечуючи гармонічний фізичний розвиток, 

фізкультура і спорт сприяє посиленню природної захисної сили організму 

підвищення його опірності більшості хвороб. Таким чином, в результаті занять 

фізкультурою і  спортом збільшується кількість здорових працівників в різних 

сферах трудової діяльності.  

Також немаловажний і зовнішній вид співробітників. Інколи це являється 

одним із визначальним фактором при прийомі на роботу. Здорові працівники 

більш працездатні, їхній зовнішній вид та внутрішнє здоров’я може 

позначатися на результатах діяльності підприємств, організацій або інших 

установ [2]. 

Спортивний рух набуває все більшої автономності із збереженням 

діалектичної взаємодії з різними складовими суспільної діяльності. 

Функціонування його інфраструктури залежить від рівня розвитку та 

координованості державного, громадського та приватного секторів. У світі 

існують різні національні моделі організації сфери фізичної культури і спорту – 

залежно від ролі держави в суспільстві. Стрімкий розвиток спорту для всіх 

залучення до нього всіх соціальних вікових верств населення будь-яких 

обмежень, поява нових організаційних форм та видів оздоровчої рухової 

активності, захоплення підлітків і молоді спортом.  

Фізична культура – життєво необхідна кожній людині і всьому 

суспільству потреба. Під впливом систематичних занять фізичною культурою 

та спортом виникає високий ефект в збереженні і підвищені розумової 

працездатності. Не менше ефективні щоденні самостійні заняття фізичними 

вправами в загальному режимі життя.  
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В Україна на початку 1990-х років стосунки клубів з футболістами 

регулювалися переважно усними домовленостями, а сторони навіть не 

укладали контрактів. Почасти втручався у справи і криміналітет, який мав 

великий вплив на спорт на пострадянському просторі. 


